

2013 河南中考命题趋势暨备考策略名师报告会、冲刺 2013 高考系列讲座 本报两场中高考报告会给力考生

直击中高考重点难点,追踪热点问题,剖析考题变化,总结失误及对策
报告会门票剩余不多,请学生或家长尽快索取,免费索票电话:67655022

中高考命题趋势如何变迁和调整?中考各学科如何备考?家长如何做好助考?随着中高考的临近,郑州晚报社联合联大教育集团、联合红旗数学等著名教育机构,邀请专家和名师,举办“2013 河南中高考命题趋势暨备考策略名师报告会”大型公益性讲座,帮助家长和学生解惑答疑,给力中高考考生。

据悉,这两场报告会还没开讲,已得到中高考考生及家长的热捧,免费赠送的门票已剩余不多。连日来,家长和学生索取门票,表示不能错过这难得的机会。

郑州晚报记者 唐善普

直击“命门”

主讲内容紧扣中高考命题趋势

据了解,本报联合联大教育集团举办的“2013 河南中高考命题趋势暨备考策略名师报告会”,特邀专家冯瑞先(郑州市教研室数学学科主任)、特邀教师胡文静(黄冈中学高级教师、河南中考物理命题研究专家)、胡丽霞(河南省中考名师)、马俊华(河南中考考

语命题研究专家、原省实验中学备课组长)。

讲座内容包括一线名师的中考数、理、语、英备考方案,全方位揭示近几年名校解析及录取数据,剖析中考最新命题趋势,巧解家长协助孩子调整考前状态妙招等。

另一场由本报和红旗数学教育机构联合举办的“冲刺 2013”高考系列讲座之决胜高考数学压轴题讲座,从定位、方法、备考、冲刺等多方面讲解了不足 3 个月的冲刺规划。为众多学生和家明确明最后阶段的冲刺重点,掌握快速提分技巧。

讲座受热捧

门票所剩不多,请家长和考生尽快索取

据悉,这两场报告会得到中高考考生及家长的热捧,免费赠送的门票已剩余不多。连日来,家长和学生索取门票,表示不能错过这难得的机会。

“在‘2013 河南中高考命题趋势暨备考策略名师报告会’上,学生和家能获得许多重要的信息、快速提成绩的技巧等。”郑州联大数理化语总部主管龚秋生老师说,如直击中考重点难点带来分数突破,准确

把握最新考试动向,追踪中考热点问题,剖析近年中考题型变化,总结中考易出现的失误,分析原因提出应对措施等。

“冲刺 2013”高考系列讲座受到了家长和考生的一致好评,数百名考生受益良多。据悉,进入 4 月以来,系列讲座主题调整为各科高考压轴题的讲解及重难点分析,以帮助考生梳理考试知识分布,树立高考信心。

作为有着 60 多年历史的郑州晚报,一向向人们传递着“正能量”,近几年在中高考冲刺阶段,通过不同方式,邀请相关专家及名师,免费举办考前冲刺说明会,剖析往年中高考试题及方向,对重点、难点、得分点和知识点一一解析,同时注重学习方法、应试技能等点拨,以帮助学生在最后阶段全面提高成绩。每次报告会都吸引了众多的考生及家长,门票就被索取一空。

骄人成绩

13 年塑造中原培训品牌

创立于 2000 年的郑州联大教育集团,秉承“投身于教育,奉献于民众”的理念。2011 年 5 月被市教育局批准为郑州联大教育集团,同时纳入优质教育资源倍增工程。

13 年来教学成果斐然,仅 2011 年、2012 年中考就

屡创佳绩。2011 年中考,学员魏奕萌考出 639 分、李婧文考出 638 分,分别高出市中考第一分裸分 2 分和 1 分。2012 年,学员宋姜沛坤、鲁子焯,中招都考取了 642 分,高出中考第一名裸分 6 分(裸分指不含其他加分)。

红旗老师在 2000 年创办了“第三方教育”和

“红旗数学”。2011 年中高考“红旗数学”学员,中考最高 117 分(满分 120 分),高考最高 142 分(满分 150 分),2012 年中高考“红旗数学”学员,中考最高 118 分(满分 120 分),高考最高 138 分(满分 150 分)。当年,红旗老师的孩子考入北京大学。

参考资料,只选对的不选“吹”的

业内建议:资料作用的最大值就是要找准与学习的最佳“结合点”

现象

资料种类多销售不错

连日来,记者在我市太康路、人民路、花园路等书店,以及部分学校旁的书店和郑州图书城等,就学习资料进行了小调查。

调查显示,目前市场上有很多辅导类资料,如针对高一、高二的“单科要点训练”,高

三复习资料的《跳出题海·高考总复习全攻略》、高分要诀、提分宝典、头题卷、真题、状元秘籍……都有很好的销售量。

记者在郑州图书城看到,10 多家辅导教材专卖店店员正在忙碌着。一位来自平

顶山的王老板批发了“历年状元纠错题”系列、“冲刺提分题集”等资料。他告诉记者:“这类资料卖得快。”

上周,记者在多家书店走访,也证实了王老板的说法。

选购

只选对的不选“吹”的

面对种类繁多的各式分类辅导、冲刺、提分、真题等学习资料,学生该怎样选购呢?

在中原路一家辅导教材店,记者遇到在附近某校的高二学生小章(化名)正在挑一本资料。她告诉记者,她在示范性中学。虽然才上高二,但也想提前来看看,有什么好的资料没有,下半年就是紧张的高三复习了。

“我想挑些自己感兴趣的。”小章很有见地,做题要有选择,有代表性,能快速提升自己的综合运用方法和解题能力。

记者注意到,她手里拿着一本《跳出题海·高考总复习全攻略》。“光看名字就吸引了我。”小章告诉我,就是冲着介绍的通过从高考真题中抽提出母题和相关子题,研究母题

和变式子题间的知识关联规律,发散方向,解题思路总结,以变式点的整合带出方法以及知识的整合,这正是她心中想要的资料。

“技巧性、综合性,以及教你方法,典型题型,分析拔高类的资料,是我们的最爱。”同是高二的学生林浩说,资料不在多,在于有用。

提醒

学生要学会跳出题海

教高中数学的陈老师认为,学生一定要学会运用时间和资料。不能全靠资料来拔高,但也要巧妙运用资料来提高自己的解题技巧和灵活方法。

“对于许多考生来说,高考总复习阶段就等同于大量做题,各类测试题、练习卷做了一本又一本却收效不大。学生要

学会‘跳出题海’,在打好知识基础的前提下,通过少量做题达到事半功倍的效果。”陈老师认为,掌握题型和解题思路是用资料的要义。做题一定要选题,选题前一定要选好资料,挑选有代表性,提升综合解题能力,同时又能紧密结合考点或难点的题,这样的题做一道能举一反三。

三,搞懂一大片知识点,才是真正地运用好了这本资料或真正搞懂了这道题的真正目的。

陈老师同时提醒学生,有一点要把握好,资料太多,选不好就是浪费时间。一定要打好基础,然后在通过选合适的资料来提升自己的应试能力。

观点

资料要用的恰到好处

“面临高考的学生对资料的选用,要选对典型题型有详尽的解答、分析,并引出变化的题型,从中揣测出题人的思路,就有参考价值。”任学校数理化学科主管的吴老师对资料的运用也谈了看法。

选的资料题型要贴近高考,但不急于上难度,拉近各单元知识间的联系,实现课本知识向卷面分数的转换。

之后复习时,选资料要体现重点知识,起到运算、思维、空间想象、应用等综合能力

的提高。资料在总复习冲刺阶段最好用一些仿真高考试题以提高应试能力与技巧,达到最佳考试状态。

在他看来,“资料要用的恰到好处,才能起到事半功倍的效果”。



选复习资料要多个心眼

对于高中学生来

说,每年市场上都会推出针对高中一二三年级的学习资料,尤其是那些针对性极强的资料很受欢迎。

“无论是高一还是高二或高三的学生,都要追求时间的高利用率以及复习的最佳效果。”业内人士表示,因为高中三年的学科多,时间紧,所以复习资料的选择运用尤其重要。

那么,如何选好用好学习资料才能最有效?达到提高成绩目的?带着这些问题,记者进行了相关调查采访。

郑州晚报记者 唐善普